[image: image1.png]ResENL. Protoze dva sousedni vrcholy lezi vidy ve dvou spolecngch sténich, budeme
si viimat predeviim takovychto dvojic vrcholt.

Vcholy A a B (B a C) leii ve spolecnych sténich ABFE a ABCD (BCGF
a BCDA). Proto porovninim jim peifazengch éisel dostancme, 7e na sténich ADHE
a BCGF (ABFE a CGHD) je stejné islo. Oznacme ho z (y).

Podobné vrcholy E a F (F a G) lei ve spolecnych sténich EFBA a EFV (FGCB
a PGY) a navic uz vime, 7 stény ADHE a FBCG (ABFE a GHDC) maji stejni
éisla. Proto porovninim
(EFV a GHV) je stejnd

phifazengch éisel dostaneme, Ze na sténich HEV a FGV
lo. Oznacme ho = (t, obr.3),
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Porovninim éisel pislusnych vrcholim A a E (maji spoleéné stény EABF a
EADH) dle dostaneme, 7e sténa ABCD mé cislo s = = + 1

Nakonec porovnejme vrcholy E a V' (maji spoleéné stény EFV o HEV). Dostaneme.
+u

Kdy? to vée shmeme, zjistime, 7 jednotlivé stény jsou mutné ocisloviny eisly =
(stény BCGF a DAEH), = (stény FGV a EHV), s (sténa ABCD), s — z (stéa






MATEMATIKA NA KVĚTEN
ŘEŠENÍ
První otázka:

12.438 = 5796

27.198 = 5346


48.159 = 7632

39.186 = 7254



42.138 = 5796

4.1738 = 6952



18.297 = 5346

4.1963 = 7852

Druhá otázka:  [image: image5.png]Poffebuji dobit baterky, fak si v Eervmn déme
‘paum, v 23 potkéme, nek se rozkoukajl
prvici, ale v Hj v se na vs opét té¥im.

Pieji pékné przdniny plné zajimavych
pikladi:-)




[image: image2.png]ABFE a CDHG), s — = (stény EFV a GHV). A snadno se presvédime, 7e takovéto
otislovini m vidy poadovanou vlastnost (véem vecholiim je pifazeno éislo 2s).

My znime étyfi riznd Gisla 7 deviti éisel 2, 7, 7, 2, 5, 5 — 7,5~ 2, s~ %, 5 — 2, tedy
Gty disla z péti Gisel 7, 2, 5, 8 — 7, 5 — 2.

a) Pokud je nezmimé pat i

2+ (s—) = 2 +(s—2). Pro dand isla tak méme jedinon moznost 23+57 = 32+50 = 82.
Hledand cisla jsou pak 25, 32, 30, 57 a 82.

b) Nenii pité neznimé cislo s, je jedno znimé @islo (a to s) soutem dalsich dvou
zmimjch: s = z + (s — @), nebo s = = + (s — 2). Pro dand cisla je jedind moznost:
25+ 32 = 57. Potom je s = 57 a hledanou pétici tvofi sla 7, 7, 25, 32 a 50.





Třetí otázka:  
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Rozdíl každých dvou za sebou zapsaných čísel v zadané posloupnosti je roven 1. Pokud bychom tyto rozdíly po dvou od sebe odečítali, dostali bychom výsledek 0. Výsledkem však musí kladné číslo, proto jednu dvojici rozdílů sečteme a dostaneme výsledek 2.

[image: image4.jpg]Modernizace vjuky SPE o YOS Pisek s podporou polytechnického vadélavini nlidets
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